
Notulen uit de zitting van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn van dinsdag 11 januari 
2022 

Aanwezig:

Lieven Krikilion, Voorzitter

Simon De Boeck, Burgemeester

Christa Dermez, Jan Depester, Herman Anthoons, Schepenen

Christine Vankersschaever, Steve Dehandschutter, Kristoff 
Hemelinckx, Linda De Schutter, Jonas De Maeseneer, Samuel 
Billens, Laura Timmermans, Pascal De Leener, Pascale Souffriau, 
Philippe De Cock, Jason Broodcoorens, Patrick Week, Ellen 
Vereman, Pascale Van den Eeckhoudt, Raadsleden

Joris Samyn, Adjunct-algemeen directeur

Eric Van Snick, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Gunther De Wilde, Schepen

Ellen Mathieu, Raadslid

Afwezig: /

De voorzitter opent de (digitale) vergadering om 20u44.

Politieke organen

1. Bijzonder comité voor de sociale dienst - kennisname ontslag lid  - onderzoek 
geloofsbrieven opvolger - installatie - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Op de raad voor maatschappelijk welzijn van 22 januari 2019 werd mevr. Van den 
Eeckhoudt Pascale verkozen als opvolger van mevr. Gys Amber als lid van het Bijzonder 
comité voor de sociale dienst.

Op de raad voor maatschappelijk welzijn van 28 januari 2020 legde mevr. Pascale Van den 
Eeckhoudt de eed af als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst.

De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn werd met e-mail van 28 december 
2021 op de hoogte gebracht van het ontslag van mevr. Pascale Van den Eeckhoudt als lid 
van het bijzonder comité voor de sociale dienst en zij als derde opvolger het mandaat van 
raadslid wenst op te nemen.

De voordrachtsakte waarbij de heer Verhoeven Jan wordt voorgedragen als kandidaat-lid 
van het BCSD van 1 januari 2022 tot einde legislatuur.

De voordrachtsakte werd op 21 december 2021 ingediend bij de algemeen directeur.

De algemeen directeur heeft de akte van voordracht van het kandidaat-lid van het BCSD 
aan de voorzitter van de gemeenteraad bezorgd.

De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de akte ontvankelijk is, 
namelijk de akte is ondertekend door de meerderheid van de verkozenen van eenzelfde 
lijst die aan de lokale verkiezingen hebben deelgenomen.

De voordrachtsakte van het kandidaat-lid voor het BCSD voldoet aan de decretaal 
voorziene ontvankelijkheidsvereisten.



Overwegende dat kandidaat-lid voor het BCSD zich niet bevindt in een situatie van 
onverenigbaarheid.

Overwegende dat het onderzoek van de geloofsbrieven tot doel heeft na te gaan of men 
nog aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden voldoet en of men zich niet in de gevallen van 
onverenigbaarheid bevindt.

Overwegende dat de OCMW-raad zich moet uitspreken over de eventuele bezwaren in 
verband met de verkiesbaarheidsvoorwaarden;

Overwegende dat geen bezwaren in verband met de verkiesbaarheidsvoorwaarden 
werden ingediend;

De heer Vanderhoeven Jan wordt uitgenodigd om in handen van de voorzitter de 
voorgeschreven eed af te leggen.

Juridische gronden

Het decreet over het lokaal bestuur.

Tussenkomsten

Door raadslid Steve Dehandschutter wordt namens de n va-fractie de opmerking gemaakt 
dat er op de bijlage 1 bij de voordrachtsakte een raadslid van de n va-fractie ontbreekt.  De 
raad kan zich er in vinden dat de administratie de naam nog toevoegt.

Besluit

Artikel 1.-Kennis te nemen van het ontslag van mevrouw Pascale Van den Eeckhoudt als 
lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst.

Artikel 2.-De geloofsbrieven van de heer Jan Vanderhoeven als lid van het bijzonder comité 
voor de sociale dienst worden goedgekeurd.

Artikel 3.-De heer Jan Vanderhoeven wordt verkozen als lid van het bijzonder comité voor 
de sociale dienst.

Hij zal volgende eed afleggen ten overstaan van de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn en in aanwezigheid van de algemeen directeur: "Ik zweer de 
verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen".

De voorzitter sluit de vergadering om 20u46.

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.

Algemeen directeur,

Eric Van Snick

 Voorzitter,

Lieven Krikilion


